

न्यूज कार्नर

पुरूषोत्तम मास में सत्संग का विशेष लाभ : बाबा रामदास उदासीन

हिरदाराम नगर प्रतिनिधि। आध्यात्मिक क्षेत्र की जानी मानी हस्ती बाबा रामदास उदासीन जी ने सुख सागर दरबार में जैसे तो सुबह शाम विशेष सत्संग एवं कीर्तन का आयोजन होता ही है लेकिन सात दिन से केवल इसके महत्व की जानकारी देने इसका विशेष आयोजन किया गया था, जिसका शनिवार को धार्मिक आयोजन के साथ समारोहपूर्वक समापन हुआ। इस मौके पर बाबा रामदास उदासीन जी ने श्रीमद भागवत कथा पर विस्तार से रोशनी डाली और बताया कि इस माह में सत्संग सुनने एवं गुरु की आज्ञा का पालन करने वालों को विशेष लाभ होता है। समापन समारोह में माता राधा देवी उदासीन, संतोष उदासी, दिया उदासी, ऋषि उदासी सहित नारायणदास सभनानी, पहलाजराय आसनानी, माधु चांदवानी, लालचंद जेसवानी, श्याम गोपलानी, तुलसी सदरगानी, मोहन लाल, गोवर्धनदास सदरगानी, लीलाराम लेखवानी, जानकीलाल उपस्थित थे।

बिहार सांस्कृतिक परिषद का प्रशिक्षण शिविर आज से

भेका। भेल क्षेत्र के सेवा बस्तियों में निवासरत असंगठित एवं कमजोर वर्ग के श्रमिकों में शासकीय योजनाओं के प्रति जागरूकता का प्रसार करने विषयक दो दिवसीय प्रशिक्षण शिविर का आयोजन, कोरोना के लिए निवारक होमोपैथिक दवा आर्सेनिक अल्ब-30 तथा आयुष कड़ा वितरण कार्यक्रम का आयोजन रविवार से बिहार सांस्कृतिक परिषद द्वारा विभिन्न शासकीय संस्थाओं के सहयोग से किया जायेगा। परिषद के महासचिव सतेन्द्र कुमार ने यह जानकारी दी।

प्रथम पृष्ठ के शेष

सस्ती दरों पर मकान देने बनेगा...

बनाने और कोरोना से प्रभावित व्यापारियों, दुकानदारों व सेवा प्रदाताओं को बैंक लोन की किश्त चुकाने के लिए अतिरिक्त समय व अतिरिक्त कर्ज के लिए बैंकों से समन्वय कर कर्ज संबंधी समस्याओं का निराकरण करने की बात कही गई है। इस अवसर पर पूर्व मंत्री सज्जनसिंह वर्मा, पीसी शर्मा और जीतू पटवारी भी उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन प्रदेश कांग्रेस महामंत्री राजीव सिंह ने किया। दिग्विजय वचन पत्र से गायब: पूर्व सीएम दिग्विजय सिंह चुनाव प्रचार से दूरी बनाने के साथ ही कांग्रेस के वचन पत्र से भी गायब हैं। वचन पत्र में इंदिरा गांधी, सोनिया गांधी, राहुल गांधी, प्रियंका गांधी, कमलनाथ और मुकुल वासनिक के फोटो हैं।

यह वचन नहीं कपट पत्र पार्ट-2...

कर्ज माफ करने का वचन दिया था। 55 हजार करोड़ रुपए की कर्जमाफी होनी थी, लेकिन वह धीरे-धीरे 6 हजार करोड़ रुपए पर आ गए। इनकी कर्जमाफी मरी हुई चुड़िया निकली, जिसे लेकर कमलनाथ घूम रहे हैं। गांव का गरीब नहीं, उन्हें कैटरिना-सलमान याद आते थे: मुख्यमंत्री ने कहा कि कमलनाथ को गांव के गरीब, किसान याद नहीं आते थे, उन्हें तो सलमान खान, शाहरुख खान, कैटरिना कैफ याद आते थे। वे प्रदेश में करोड़ों रुपए खर्च करके आईफा आइड कराने की तैयारी में व्यस्त थे और इधर देश में कोरोना दस्तक दे रहा था। माताओं, बहनों और बेटियों के साथ किया छलकपट: चौहान ने कहा कि आज नवरात्रि का पहला दिन है। हम माता की पूजा करते हैं, लेकिन कांग्रेस की सरकार ने प्रदेश की माताओं-बहनों के साथ छल किया। संवल योजना के जरिए गरीब माताओं-बहनों को भाजपा सरकार ने मदद देने का काम शुरू किया था, तो कमलनाथ ने इसे बंद कर दिया। बेटियों की पढ़ाई-लिखाई के लिए व्यवस्था की थी, जो इन्हें रास नहीं आई।

हमें वैक्सीन को पड़ोसी देशों तक...

को जानी चाहिए। हमें अपने पड़ोस तक अपने प्रयासों को सीमित नहीं करना चाहिए, बल्कि वैक्सीन वितरण प्रणाली के लिए टीके, दवाइयां और आईटी प्लेटफॉर्म प्रदान करने के लिए पूरी दुनिया तक पहुंचना चाहिए। इस बैठक में केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री डॉ. हर्षवर्धन, सदस्य (स्वास्थ्य) नीति आयोग और भारत सरकार के अन्य अधिकारी मौजूद रहे। नवरात्रि की शुभकामनाएं दीं: बैठक से पहले प्रधानमंत्री ने देश को नवरात्रि की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने ट्वीट किया कि यह पर्व भारत में नारी-शक्ति के महत्व को रेखांकित करता है। मां दुर्गा देश को कोरोना से लड़ने की शक्ति दें और सभी

11 मील फ्लायओवर का नब्बे फीसदी कार्य पूरा, जल्द शुरू होगा आवागमन

प्रोटेम स्प्रीकर ने किया ब्रिज का निरीक्षण

शहर संवाददाता, भोपाल

ग्याह मील बायपास पर लगाने वाले जाम से आम जनता को जल्द राहत मिलेगी। दरअसल, 11 मील बायपास पर बनाए जा रहे फ्लायओवर का निर्माण कार्य नब्बे फीसदी पूरा कर लिया गया है। आने वाले दिनों में फ्लायओवर की एक लेन वाहनों की आवाजाही के लिए खोल दी जाएगी। दूसरी लेन पर डामरीकरण का काम जारी है। 10 दिनों के अंदर यह काम भी पूरा हो जाएगा। यह जानकारी मप्र. सड़क विकास निगम लिमिटेड (एमपीआरडीसी) के अधिकारियों ने क्षेत्रीय विधायक व प्रोटेम स्प्रीकर रामेश्वर शर्मा को ब्रिज के अवलोकन के दौरान दी। अधिकारियों ने बताया कि दिसंबर 2019 तक काम पूरा करने का लक्ष्य रखा गया था। जमीन संबंधित विवाद व कोरोना संक्रमण के चलते ब्रिज का निर्माण में देरी हुई। अब 90 प्रतिशत निर्माण कार्य पूरा हो चुका है। करीब 40 करोड़ रुपये की लागत से किया जा रहा है। शर्मा ने बताया कि बहुत जल्द इस फ्लायओवर की एक ओर की सड़क चालू कर दी जाएगी, जिससे बहुत हद तक सुबह शाम निर्मित होने वाली ट्रैफिक जाम की समस्या से आम नागरिकों को निजात मिलेगी। इस दौरान हरिनारायण पटेल, कामता पाटीदार, मंडल अध्यक्ष तेज सिंह पटेल सहित प्रशासन, नगर निगम सहित अन्य विभागों के अफसर मौजूद रहे।



नदी चौराहा सहारा स्टेट वाली सड़क भी होगी चौड़ी

शनिवार को निर्माणाधीन होशंगाबाद रोड का अवलोकन करने पहुंचे प्रोटेम स्प्रीकर रामेश्वर शर्मा ने एमपीआरडीसी के अधिकारी पवन अरोरा को नदी चौराहा सहारा स्टेट (भोजपुर रोड) से फ्लायओवर तक रोड 10 लेन बनाने के निर्देश दिये हैं। शर्मा ने बताया कि भोपाल बायपास वाले इस मार्ग के दोनों ओर शासकीय भूमि उपलब्ध है, भू-अर्जन किये बिना यहां सड़क को चौड़ा किया जा सकता है। शर्मा ने कहा कि बहुत तेजी से विकसित हो रहे इस क्षेत्र में यदि रोड चौड़ी नहीं की गई तो आगे दिन जाम की स्थिति जस की तस बनी रहेगी।

भैरोपुर में घर-घर पहुंचेगा नर्मदा जल

विद्यार्थक ने अधीक्षण वंत्री अशोक पवार को निर्देश दिए हैं कि जल्द से जल्द अमृत योजना से बनी भैरोपुर में पानी की टंकी को शुरू करें। शर्मा ने बताया कि इस टंकी के शुरू होते ही निर्मल स्टेट, झरनेश्वर, कौशल नगर, एक्सल स्टेट, मधुवनी सहित अनेक कॉलोनी के रहवासियों को प्रतिदिन नर्मदा का जल मिल सकेगा।

देरी करने पर लगी अफसरों को फटकार

मिसरोसे से समरथा तक 10 लेन सड़क निर्माण कार्य का निरीक्षण भी प्रोटेम स्प्रीकर शर्मा ने किया। यहां भू-अर्जन में प्रशासन के ढीले रवैये पर अफसरों को फटकार लगाया। दरअसल, झरनेश्वर कॉलोनी के सामने पेट्रोल पंप के भू-अर्जन नहीं होने की वजह से रोड बाधित है, जिससे नागरिकों को परेशान होना पड़ता है। भैरोपुर में घर-घर पहुंचेगा नर्मदा जल : विधायक ने अधीक्षण वंत्री अशोक पवार को निर्देश दिए हैं कि जल्द से जल्द अमृत योजना से बनी भैरोपुर में पानी की टंकी को शुरू करें। शर्मा ने बताया कि इस टंकी के शुरू होते ही निर्मल स्टेट, झरनेश्वर, कौशल नगर, एक्सल स्टेट, मधुवनी सहित अनेक कॉलोनी के रहवासियों को प्रतिदिन नर्मदा का जल मिल सकेगा।

सदस्यों सहित 200 वीआइपी बुलाए जाएंगे रावण दहन में



बैठक में जिम्मेदारियों का हुआ बंटवारा

हिरदाराम नगर प्रतिनिधि। बीते 60 सालों में पहली बार दशहरा महोत्सव का स्वरूप पूरी तरह से बदला हुआ होगा। ऐसा भी पहली बार हो रहा है कि महोत्सव से आम जनता को पूरी तरह दूर रखा गया है। आयोजक संस्था अध्येक्षता में आयोजित बैठक विचार-विमर्श समाज सेवी एवं जीव सेवा संस्थान के सचिव महेश दयारामानी, महासचिव राजेश हिंगोरीनी, रमेश जनयानी, धर्मप्रकाश मोटवानी, विमला हिंगोरीनी, ज्योति चौहान, प्रिया धर्मदासानी, हरिओम शर्मा आदि मुख्य रूप से शामिल थे, में तय किया गया कि सभा के जो 80 सदस्य हैं, उन्हें लिखित में सूचना देकर सपरिवार शामिल होने का अनुरोध किया जाएगा जबकि शेष 120 वीआईपी लोगों को दूरभाष पर

समारोह में शामिल होने की सूचना दी जाएगी।

आम जनता का प्रवेश र्जित

वाधवानी ने बताया कि दशहरा महोत्सव का आयोजन हायर सेकण्डरी स्कूल ग्राउंड पर ही किया जाएगा जिसमें केवल 20 फीट का रावण दहन होगा। किसी तरह की आतिशबाजी नहीं होगी। केवल सभा के सदस्य अपने परिजनों के साथ पटाखे फोड़ेंगे। जो 200 लोग आयोजन में शामिल होंगे उन्हें रात्रि भोजन भी कराया जाएगा। 60 साल में पहली बार किसी तरह के निर्मंत्रण पत्र नहीं छपेंगे। न ही कोई स्वागत सत्कार होगा। न ही भगवान श्रीराम का जुलूस ही निकलेगा। भगवान श्रीराम, लक्ष्मण, सीता एवं हनुमानजी दशहरा मैदान पर ही संवारे जाएंगे। उनकी आरती उतारी जाएगी। कोई मुख्य अतिथि नहीं होगा। स्थानीय विधायक रामेश्वर शर्मा, प्रदेश भाजपा महासचिव भगवानदास सनानी आदि को दूरभाष पर आमंत्रित किया जाएगा। लेकिन किसी का भी भाषण नहीं होगा। दशहरा मैदान का केवल एक ही गेट खोला जाएगा जहां भी सेनेटाइजर, मास्क व सोशल डिस्टेंस अनिवार्य होगा। बैठक में पदाधिकारियों के बीच कार्य का विभाजन भी किया गया ताकि व्यवस्थाएं सुचारु बनी रहे।

सतलापुर के खेड़ापति मंदिर पर होगा नौ दिन तक कन्याओं का पूजन



समिति ने नौ कन्याओं का पूजन कर दिया बेटी बचाओ का संदेश

मंडीदीप। शहर के सतलापुर स्थित श्री खेड़ापति माता मंदिर समिति की ओर से प्रतिदिन नौ कन्याओं के पूजन का कार्यक्रम प्रारंभ किया गया। पहले दिन समिति के अध्यक्ष गौतम लोवशी ने 9 कन्याओं के साथ बटुक भैरव की पूजा अर्चना कर उन्हें वस्त्र दक्षिणा पहर और चुनरी भेंट की। इस तरह का आयोजन कर समिति ने बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ के साथ नारी का गौरवशाली सम्मान

लौटाओ का संदेश भी दिया। वहीं मंदिर के पुजारी आचार्य पंडित राजन शर्मा ने बताया कि इसका उद्देश्य महिलाओं को सशक्त करने से पहले बेटियों को मजबूत करना होगा। इसके लिए लोगों को मन से बैटा और बेटी के अंतर को खत्म करना होगा। इसी उद्देश्य को लेकर हमारी समिति अभियान चला रही है। उन्होंने बताया कि इस अभियान के अंतर्गत प्रतिदिन नौ कन्याओं को वस्त्र देकर पूजन करेंगे। कन्या पूजन के साथ ही भैरो के रूप में एक बालक को भी वस्त्र प्रदान किए जाएंगे।

उद्योग नगरी में जगह-जगह विराजी जगदंबे

भेका। कोरोना काल के चलते इस साल नवरात्रि पर्व काफी फीका रहा। न झिल-मिलती झांकियां बनी और न ही पांडाल फिर भी भेल उद्योग नगरी में शनिवार से मां दुर्गा की आकर्षक प्रतिमाओं की स्थापना की गई। जगह-जगह रंग बिरंगी झांकियों में विराजी है मां। शनिवार को घट स्थापना के साथ मां की प्रतिमाएं स्थापना की गईं। हर साल की तरह इस वर्ष भी विजय मार्केट बरखेड़ा, गांधी मार्केट पिपलानी, आनंद नगर, बागसेवनिया, बजरंग मार्केट, साकेत नगर, इंद्रगिरी, सोनागिरी, अवधपुरी, अयोध्या नगर, रत नागिरी, गोविन्दपुरा, बागमुगालियां, पिपलिया पेंदे खा में झांकी बनाने का काम लगभग पूरा हो चुका है।

माता रानी के जयकारे में गायब हुआ कोरोना का डर

औंबेदुल्लागंज। नगर में बीते दो-तीन दिनों से नवरात्रि पर्व की रौनक व खुशियां देखने को मिल रही है। दूरदराज के ग्रामीण व शहरी लोग पैदल सड़क में मां नर्मदा स्नान करने के लिए होशंगाबाद जा रहे हैं। वहीं मां दुर्गा दर्शन के लिए सलकनपुर पैदल जा रहे हैं। इसके साथ ही दुर्गा प्रतिमा स्थापना के लिए नगर में कई जगह पर दुर्गा पंडाल सज चुके हैं। दुर्गा प्रतिमा नगर में जहां बनाई जाती है वहां पर भी आज चहल-पहल देखने को मिली। ग्रामीण भक्त दूरदराज से मां दुर्गा की प्रतिमा को लेने के लिए नगर में बड़ी संख्या में आ रहे हैं। सालों से दुर्गा प्रतिमा बनाने वाले भागचंद प्रजापति, संतोष प्रजापति व घनश्याम प्रजापति ने बताया कि कोरोना महामारी के बाद पिछले वर्ष के मुकाबले इस वर्ष देवी मां की प्रतिमा नगर में बनाई गई। पिछले वर्ष जहां 80 प्रतिमा बनाई गई थी। इस वर्ष लगभग 60 प्रतिमा बनाने का आर्डर प्राप्त हुआ। वहीं कीमत भी पिछले वर्ष के मुकाबले इस वर्ष थोड़ी कम रही पहले कम ऊंचाई की प्रतिमाओं का निर्माण कर लिया गया था लेकिन एन मौके पर ऊंची प्रतिमा पर लगा प्रतिबंध हटा तो यह प्रतिमाएं कम संख्या में ही बन सकीं। जिसके कारण इस वर्ष आर्थिक नुकसान उठाना पड़ा। लेकिन भक्तों के उत्साह में कोई कमी नजर नहीं आ रही और ना ही कोरोना महामारी का डर इस दौरान देखने को मिल रहा है।

एबू का 4 दिवसीय आंदोलन समाप्त अब ज्ञापन सौंपेंगे

भेका। शनिवार को ऑल इंडिया भेल एम्प्लोईज यूनियन ने भेल कर्मचारियों की मांगों को लेकर प्रदर्शन के साथ आंदोलन समाप्त कर दिया। विरोध प्रदर्शन में बड़ी की संख्या में कर्मचारी शामिल हुए और प्रबंधन के खिलाफ प्रदर्शन किया। इस मौके पर यूनियन के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं इकाई महासचिव रामनारायण गिरी ने संबोधित करते हुए कहा कि यूनियन ने 4 दिन से प्रदर्शन किया जा रहा है आंदोलन को देख कारपोरेट प्रबंधन द्वारा दिल्ली कारपोरेट के जीएम एचआर एम इसादोरी को भेजा। यूनियन के कर्मचारियों की भावनाओं से उन्हें अवगत कराया गया लेकिन उन्होंने सिर्फ आश्वासन दिया परंतु कोई तारीख तय नहीं की। श्री गिरी ने कहा कि कर्मचारियों की मांगें पूरी नहीं हुई तो कारखाने में उग्र आंदोलन किया जाएगा।

सट्टे की परची लिखते 30 लोग गिरफ्तार

एसडीओपी अंतिमा समाधिया ने मारा छापा

हिरदाराम नगर प्रतिनिधि। भले ही सट्टा किंग रतन खत्री की इसी साल मौत हो गई हो, लेकिन सट्टे का कारोबार थमा नहीं है, वह निर्बाध रूप से जारी है। इस बार संत हिरदाराम नगर पुलिस ने आईपीएल मैच पर नहीं बल्कि परची लिखते हुए सट्टेरियों को घर दबोचा वह भी पहली बार उपनगर में किसी महिला एसडीओपी के नेतृत्व में कारवाई को अंजाम दिया गया। दरअसल बेटा गांव रोड स्थित संजय नगर पम्प हाऊस के समीप सालों से सट्टे के कारोबार की शिकायतें मिलती रही हैं और इससे पूर्व भी कई बार दो बार पांच की संख्या में सट्टेरि पुलिस की गिरफ्त में आते रहे हैं लेकिन ऐसा पहली बार हुआ है कि एक साथ 30 लोग पकड़े गए हों। इस इलाके में ही मछली मार्केट भी है, जहां हमेशा असामाजिक तत्वों का डेरा लगा रहता है। लड़कई इगड़ा तो रोज का काम है। शाम चार बजे पुलिस को सूचना मिली कि पम्प हाउस के पास इमरान खान व उसके काफी साथी सट्टे की परचियां लिख रहे हैं। इसके बाद एसडीओपी

अंतिमा समाधिया एवं थाना प्रभारी शिवपाल सिंह कुशवाह ने मौजूदा अमले की ही अलग अलग टीमें बनाई एवं पम्प हाऊस को चारों तरफ से घेर लिया। जैसे ही यहाँ छापे की खबर लगी भनाइ कम गई बावजूद इसके पुलिस ने 30 लोगों को मय परची के पकड़ मचा। उन्हें एकसाथ रस्सी में बांधकर थाने लाया गया जहां विभिन्न धाराओं के तहत इनके खिलाफ मामला दर्ज किया गया। वैसे तो आईपीएल क्रिकेट मैच खेलते दो चार की संख्या में सट्टेरिए पकड़े जाते रहे हैं लेकिन अंतिमा समाधिया का पद संभालने के बाद अंतिमा समाधिया की यह सट्टेरियों के खिलाफ पहली बड़ी कारवाई है जिसमें इतनी अधिक संख्या में सट्टेरिए दर्बो चक गए हैं। इनसे 23230 में बड़ी भी बरामद की गई है। वैसे 23 सट्टेरियों के पास से जितनी राशि बरामद हुई है, उससे सधी छुटभैये सट्टेरिए लगते हैं। जबकि आईपीएल में कई घरों में जो सट्टा चल रहा है, उसमें लाखों के वारे न्यारे हो रहे हैं पर चूँकि कई जगहों पर आधुनिक तथा न्यू तौर तरीके के उपकरणों से सट्टा खेला जा रहा है, इस कारण से पुलिस को पकड़ में कम ही आ पा रहे हैं।

SUDOKU 102

Sudoku grid with numbers 1-9 in a 9x9 format.

SOLUTIONS - 101

Sudoku solution grid with numbers 1-9 in a 9x9 format.

Rules : The 3x3 sub-grids are called regions. Number already filled in the grid are called givens. To fill the blank grids of every row, every column and every 3x3 box with the numbers 1,2,3,4,5,6,7,8,9. However, All rows, columns and regions (3x3) should contain numbers 1 to 9 without repeating.

Lifestyle

स्केत टिप्स



चेहरे के भूरे धब्बे दूर करें नींबू के रस से

मेलाज्मा चेहरे पर पड़ने वाले सामान्य निशान होते हैं। इन्हें हमारे चेहरे की त्वचा पर भूरे धब्बे पड़ सकते हैं। या फिर चेहरे पर नीले अथवा ग्रे रंग के निशान भी पड़ सकते हैं। नींबू में अस्थिर गुण होते हैं जो त्वचा पर भूरे रंग के पैच को हल्का करते हैं। नींबू का रस प्रकृति में अम्लीय है जो त्वचा की बाहरी परत को हटाने में मदद करता है, जिससे हाइपर पिगमेंटेड त्वचा की एक परत को समाप्त किया जाता है। धब्बे पर नींबू का रस लगाएं और धीरे से इसे दो से तीन मिनिट के लिए रगड़ें। आप तीन सप्ताह के लिए इस उपाय का दो बार उपयोग कर सकते हैं।

वास्तु टिप्स



चांदी की बांसुरी दूर करेंगी आर्थिक तंगी

वास्तु की मानें तो आर्थिक समस्याओं से छुटकारा पाने के लिए घर में चांदी की बांसुरी रखनी चाहिए। इससे श्रीकृष्ण के साथ-साथ देवी लक्ष्मी भी प्रसन्न होकर धन का वरदान देती हैं। चांदी की बांसुरी अगर आपके घर में होगी तो घर में पैसों से जुड़ी कोई परेशानी नहीं होगी। ऐसे में जिन व्यक्तियों को जीवन में पर्याप्त सफलता प्राप्त नहीं हो पा रही हो, वे अपने बेडरूम के दरवाजे पर दो बांसुरियों को लगाएं।

क्या आप जानते हैं

हमारे बी-टाउन के सबसे डायनैमिक डायरेक्टर करण जोहर का फिल्मी परिवार से होने के कारण इनका अंदाज भी थोड़ा फिल्मी है। करण की फिल्मों में रोमांस का तड़का हमेशा ही स्पेशल रहता है। चाहे बात हो हीरो और हीरोइन का ही हीरो और हीरो की रोमांस तो जरूरी है। रोमांस के अलावा करण का नाम कंट्रोवर्सी से भी जुड़ा रहता है। चाहे जो भी हो ये हैं कुछ खास। करण जोहर वैसे तो खुद काले रंग में ज्यादा नजर आते हैं। लेकिन करण को लाल रंग से कुछ ज्यादा ही प्यार है। उनकी फिल्मों में हीरोइनें लाल रंग के कपड़ों में जरूर नजर आती हैं। चाहे काजोल हो, प्रीती या रानी लाल रंग के कपड़ों में करण की फिल्मों की रौनक बढ़ा चुकी हैं। अब ऐसा क्यों है ये तो करण ही जाने। पर करण का लाल प्रेम तो दिखता है। तभी तो कभी खुशी कभी गम में करण ने जया बच्चन को भी लाल रंग की साड़ी पहना दी।

राशिफल

वृष : व्यावसायिक प्रतिष्ठा बढ़ेगी, लेकिन स्वास्थ्य के प्रति लापरवाह न रहे। अधीनस्थकर्मचारी या भाई बहन से वैचारिक मतभेद हो सकते हैं। वाणी पर संयम रखें।
वृश्चिक : व्यावसायिक प्रतिष्ठा बढ़ेगी, लेकिन स्वास्थ्य के प्रति लापरवाह न रहें। अधीनस्थ कर्मचारी या भाई बहन से वैचारिक मतभेद हो सकते हैं। वाणी पर संयम रखें।
मिथुन : बुद्धि कौशल से किया गया कार्य संपन्न होगा। जौनिका के क्षेत्र में प्रगति होगी। शासन सत्ता का सहयोग रहेगा। शिक्षा प्रतियोगिता के क्षेत्र में सफलता मिलेगी।
कर्क : व्यावसायिक प्रतिष्ठा बढ़ेगी। आर्थिक पक्ष मजबूत होगा। रचनात्मक कार्यों में प्रगति होगी, शासन सत्ता का सहयोग रहेगा। शिक्षा प्रतियोगिता के क्षेत्र में सफलता मिलेगी।
सिंह : चल या अचल संपत्ति में वृद्धि होगी। मार्गलिक कार्यों की दिशा में सफलता मिलेगी। यात्रा देशान्त की स्थिति सुखद होगी, लेकिन सचेत रहकर यात्रा करें।
कन्या : किया गया पुरुषार्थ सार्थक होगा। चल या अचल संपत्ति के मामले में सफलता मिलेगी। व्यावसायिक योजना फलीभूत होगी। पारिवारिक सहयोग मिलेगा।

के.ए. दुबे पद्मेश

तुला : शासन सत्ता से सहयोग लेने में सफल होंगे। भावुकता में नियंत्रण रखें। पारिवारिक दायित्व की पूर्ति होगी। आर्थिक पक्ष मजबूत होगा। धार्मिक प्रवृत्ति में वृद्धि होगी।
वृश्चिक : संतान या शिक्षा के कारण चिंतित रहेंगे। शाही खर्च से बचने का प्रयास करें। धन हानि की आशंका है। महिला अधिकारों से सहयोग लेने में सफल होंगे।
धनु : पारिवारिक दायित्व की पूर्ति होगी। आर्थिक पक्ष मजबूत होगा। गृह कार्य में व्यस्त रहेंगे। यात्रा देशान्त या देवदर्शन की अभिलाषा पूरी होगी, लेकिन सचेत रहकर यात्रा करें।
मकर : शासन सत्ता का सहयोग मिलेगा। बहुप्रतिष्ठित कार्य के संपन्न होने से आत्मविश्वास में वृद्धि होगी। रचनात्मक प्रयास फलीभूत होंगे।
कुंभ : व्यावसायिक प्रतिष्ठा बढ़ेगी। उपहार या सम्मान में वृद्धि होगी। आर्थिक तनाव कम होंगे। दौलत जीवन सुखमय होगा। गृहकार्य में व्यस्त हो सकते हैं।
मीन : रिश्तों में मजबूती आएगी। पारिवारिक दायित्व की पूर्ति होगी। उपहार या सम्मान में वृद्धि होगी। जीवनसाथी का सहयोग मिलेगा। आर्थिक पक्ष मजबूत होगा।

आज का पंचांग

Table with columns for तिथि/संवत, समय, नक्षत्र, चरण, पाया, राशि, and अक्षर. It provides details for the day of the festival.